Ta6via 2. CBs3p moparpe! 1 Ipyrux akTopoB pricKa ¢ HOBBIMYU CITydasiMy BO3SHMKHOBeHwst XBI 1

MHorodaKkTopHbIN
a"Harmm3 (Momess 1)*

or P-
(95% 3HaUeHMe

)
Bospacr (11eT)
65-<75 Ped.

75 - <85 1,62 <0,0001
(1,60,
1,63)

>85 2,26 <0,0001
(2,23,
2,30)

ITon
Myxckomn Ped.

KeHckum 0,78 <0,0001
0,77,
0,79)

Pacosasa IIPVMHAJIEZ)KHOCTD

EBpornieonynas | Ped.

Herpounnas 1,38 <0,0001
(1,36,
1,40)
Hpyras 0,98 0,024
(0,96,
1,00)
Munpexc 1,22 <0,0001
KOMOPOVIHOCTI (1,21,
Yapricona- 1,22)
Pomano,

VISMEeHeHVe Ha

eVHVILY

Mupekc komopouaHocTr YapricoHa-PomaHo

MHorodakTopHBINI
aHarm3 (Mogenb 2)*

OP
(95%
an)

Ped.

1,60
(1,58,
1,62)

2,27

2,24,
2,31)

Ped.
0,78

0,77,
0,78)

Ped.
1,42

(1,39,
1,44)
1,01

(0,99,
1,03)

H/no

P-3Hauenme

<0,0001

<0,0001

<0,0001

<0,0001

0,46

MHorodakTopHbI
aHam3 (Mogesns 3)*

oP
(95%
AN)

Ped.

1,55
(1,53,
1,57)

2,24

21,
2,27)

Ped.

0,76
(0,75,
0,76)

Ped.
1,30

(1,28,
1,32)
0,96

(0,94,
0,98)

H/m

P-3HaueHmne

<0,0001

<0,0001

<0,0001

<0,0001

<0,0001



MHorodakTopHbI
a"Haim3 (momesns 1)*

OP P-
(95% 3HaYeHMe
An)

0 H/no

1

>2

ITomarpa 3,05 <0,0001

(2,99,
3,10)

MHorodakTopHBII
aHasm3 (Mogesb 2)*

or P-3HaueHme
(95%
An)

Ped.

2,33 <0,0001
(2,30,
2,37)

2,99 <0,0001
(2,96,
3,02)

2,96 <0,0001
291,
3,01)

MHorodakTopHbI
aHasm3 (Mogesnb 3)*

or P-3HaueHmne
(95%
AN)

H/m

2,59 <0,0001
2,54,
2,63)

* B momermi 1 B KauecTBe HelIpephIBHOVI IIepeMeHHOV! VCITOJIb30BasIi 3HaueHVe MHaekca YapsicoHa-
Pomano, B Mofesm 2 - KaTeropuo 3HaueHns nHaekca Yapsicona-PoMano, B Mogert 3 - Kaxmgoe 13
17 comyTcTByIomx 3a00s1eBaHM1, 10 KOTOPBIM II0JICUMTEIBaeTcs MHAeKke Yapricona-PomaHo.
Kpowme Toro, Bo Bcex MOf€TISIX YUMUTBIBAJIVICh TIPerapaThl 171 JIeUeH Vs CePIIeUHO-COCYAVCTBIX
3a00s1eBaHMI (CTaTUHBI, OeTa-010KaTOPBI, ANy peTVKy, MHr1buTopbl AIIM) 1 ypaTcHIDKaroIe
IIpenapaTsl [1JIs JIedeHNs ofarpsl (aJUIoIypurHoII, pebyKcocTaT).

H/n - He npymenmmo, OP - oTHOIIIeHMe puckoB, 111 - nosepwurenbHbI MHTEpBasL, Peg. -

pedepeHTHas KaTeropus.

KviprpiM mpridbToM BbIiesIeHbI CTaTUCTUYeCKN 3HauMMBble TToKasaTesm ¢ P-snadenuem < 0,05.



